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Programul de Schimburi de Studii CEEPUS 
 
 Finanțator:  Central European Exchange Program for University Studies (CEEPUS) 

 Solicitanți eligibili: studenți, masteranzi și doctoranzi din țările CEEPUS (Albania, Austria, Bosnia și Herțegovina, Bulgaria, Croația, Republica Cehă, 
Ungaria, Macedonia de Nord, Moldova, Muntenegru, Polonia, România, Serbia, Republica Slovacă și Slovenia) 

 Obiectivul programului: CEEPUS este o rețea universitară de mobilități cu tradiție în spațiul central european care finanțează mobilități ale studenților 
și cadrelor didactice. Bursele CEEPUS sunt acordate de către țara gazdă a mobilității, la nivelul național stabilit prin lege. 

 Activități eligibile: Tipuri de mobilitate: 1. Mobilitatea studenților pe semestru. Solicitanții sunt: studenți, masteranzi și doctoranzi. Durata: 1 semestru 
sau trimestru, 3 -5 luni. Cererile pot fi depuse în rețea sau ca freemover. 2. Mobilitate pe termen scurt a studenților. Solicitanți: studenți, masteranzi 
sau doctoranzi. Durata: 1-2 luni. Cererile pot fi depuse în rețea sau ca freemover. 3. Excursie de grup pe termen scurt. Solicitanții sunt: studenți, 
masteranzi și doctoranzi. Durata: 3-5 zile. Se poate aplica numai în rețea. 

 Valoarea grantului: Bursa este acordată solicitantului câștigător de țara gazdă, a cărei valoare variază de la o țară la alta. Puteți afla mai multe despre 
sumele curente pe site-ul web al oficiului central CEEPUS (www.ceepus.info) făcând clic pe steagurile naționale individuale. 

 Contribuția beneficiarului: - 

 Termen limită: Termenul limită pentru depunerea cererilor de mobilitate a studenților este următorul în fiecare an: Mobilitate în rețea pentru 
semestrul de toamnă: 15 iunie. Mobilitate în rețea pentru semestrul de primăvară: 31 octombrie. Ca freemover pentru semestrul de primăvară: 30 
noiembrie. Ca freemover pentru semestrul  de toamnă: conform apelurilor individuale publicate. 

 Informații suplimentare:  http://www.ceepus.info/ 
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Programul național de investiții, de interes și de utilitate publică, „Școli sigure și sănătoase” 
 
 Finanțator:  Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației 

 Solicitanți eligibili: Unitățile administrativ-teritoriale reprezentate de autoritățile administrației publice locale, inclusiv autoritățile administrației publice 
locale ale sectoarelor municipiului București, precum și instituțiile și unitățile de învățământ care funcționează în subordinea sau în coordonarea acestora. 

 Obiectivul programului: Programul național de investiții „Școli sigure și sănătoase” se derulează în perioada 2023-2025 și are ca obiectiv general 
proiectarea și execuția lucrărilor de intervenții la clădirile unităților și instituțiilor de învățământ preuniversitar de stat care prezintă niveluri insuficiente de 
protecție la acțiuni seismice, degradări sau avarieri în urma unor acțiuni seismice, în scopul creșterii nivelului de siguranță la acțiuni seismice, precum și 
asigurarea funcționalității acestora conform tuturor cerințelor fundamentale și a creșterii eficienței energetice a acestora. 

 Activități eligibile: Lucrări de intervenții pentru consolidarea seismică, reabilitarea, modernizarea, creșterea performanței energetice, inclusiv lucrări de 
demolare parțială, după caz, la clădirile în care își desfășoară activitatea didactică și educațională unitățile și instituțiile de învățământ preuniversitar de 
stat, inclusiv de învățământ special, precum și la celelalte componente ale bazei materiale ale acestora, prevăzute la art. 112 alin. (2), (3) și (9) din Legea 
educației naționale nr. 1/2011, cu modificările și completările ulterioare. 

 Valoarea grantului: Neprecizată 

 Contribuția beneficiarului: Neprecizată  

 Termen limită: Programul se derulează în perioada 2023-2025, durata acestuia putând fi prelungită cu maximum 2 ani 

 Informații suplimentare: https://www.mdlpa.ro/pages/proiectougaprobareprogramnationalscolisigure 
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Program Educație DPRP 
 
 Finanțator: Departamentul pentru Românii de Pretutindeni 

 Solicitanți eligibili: Agenții, Asociații și organizații, Fundații, Organizație non-guvernamentală din țară și din afara frontierelor României, Organizații 
internaționale, Organizații non-guvernamentale, Persoană fizică 

 Obiectivul programului: Sprijinirea activităţii românilor de pretutindeni şi a organizaţiilor reprezentative ale acestora. 

 Activități eligibile: Activități pentru păstrarea şi afirmarea identităţii lingvistice a românilor de pretutindeni şi formarea noii generaţii, care să 
reprezinte România şi interesele româneşti în străinătate. 

 Valoarea grantului: maxim 2.000.000 lei / proiect. 

 Contribuția beneficiarului: 5% 

 Termen limită: Perioadă continuă de depunere. 

 Informații suplimentare:  https://oportunitati-ue.gov.ro/program/program-educatie-dprp/ 
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Programul Nouă ne Pasă 
 
 Finanțator:  Fundația Nouă ne pasă 

 Solicitanți eligibili: ONG-uri (asociații, inclusiv asociații de elevi/studenți/părinți, fundații și federații etc.); instituțiile de învățământ preuniversitar (grădinițe, școli și 
licee/colegii); instituțiile de învățământ superior (universităţi, academii de studii, institute, şcoli de studii superioare etc.) care au personalitate juridică proprie și minim 
1 an vechime la momentul depunerii cererii de finanțare.  

 Obiectivul programului: Îmbunătățirea procesului educațional din România. 

 Activități eligibile: Inițiative în educație care urmăresc să îmbunătățească procesul educațional și care propun soluții măsurabile și replicabile pentru problemele cu 
care se confruntă școala și copiii din România. 

 Valoarea grantului: 60.000 lei/proiect 

 Contribuția beneficiarului: În cazul în care proiectul depășește suma maximă admisă, organizația trebuie să demonstreze modalitatea prin care va obține finanțare 
pentru al implementa 

 Termen limită: Programul este deschis permanent. Un proiect depus va fi evaluat în maximum 1 lună de la data de la care a fost aplicat.   

 Informații suplimentare: https://www.nouanepasa.ro/granturi 
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Apelul pentru anul 2025 al programului Erasmus+ 
 

 Finanțator: Comisia Europeană 

 Solicitanții eligibili: Programul se adresează oricărei institutii/organizații active în domeniile educație, formare, tineret sau sport. 

 Obiectivul programului: Obiectivul general al programului este de a sprijini, prin învățarea pe tot parcursul vieții, dezvoltarea educațională, personală și profesională a 
persoanelor care își desfășoară activitatea în domeniul educației, formării, tineretului și sportului, atât în Europa, cât și în afara ei, contribuind astfel la o creștere 
economică durabilă, la crearea de locuri de muncă de calitate, la coeziunea socială, la stimularea inovării și la consolidarea identității europene și a cetățeniei active. 

 Apeluri și termene limită: Acțiunea-cheie 1: Mobilitatea persoanelor în scopul învățării: Mobilitate individuală în domeniul învățământului superior - 19 februarie 2025, 
ora 12:00; Mobilitate individuală în domeniul formării profesionale, educației generale și educației pentru adulți - 19 februarie 2025, ora 12:00; Mobilitate pentru 
profesioniști/experți/instructori în domeniul sportului - 12 februarie 2025, ora 12:00; Mobilitatea internațională privind țările terțe care nu sunt asociate programului - 19 
februarie 2025, ora 12:00; Acreditări Erasmus în domeniul formării profesionale, educației generale și educației pentru adulți - 1 octombrie 2025, ora 12:00; Acreditări 
Erasmus în domeniul tineretului - 1 octombrie 2025, ora 12:00; Mobilitate individuală în domeniul tineretului - 12 februarie 2025, ora 12:00; Mobilitate individuală în 
domeniul tineretului - 1 octombrie 2025, ora 12:00; Programele virtuale Erasmus+ de schimburi - 29 aprilie 2025, ora 17:00. Acțiunea-cheie 2: Cooperarea între 
organizații și instituții: Parteneriate de cooperare în domeniul educației, formării și tineretului, cu excepția celor depuse de organizațiile europene nonguvernamentale - 5 
martie 2025, ora 12:00; Parteneriate de cooperare în domeniul educației, formării și tineretului depuse de organizațiile europene nonguvernamentale - 5 martie 2025, ora 
17:00; Parteneriate de cooperare în domeniul sportului - 5 martie 2025, ora 17:00; Parteneriate de mică amploare în domeniul educației generale, formării profesionale, 
educației pentru adulți și tineretului - 5 martie 2025, ora 12:00; Parteneriate de mică amploare în domeniul sportului - 5 martie 2025, ora 17:00; Parteneriate de mică 
amploare în domeniul tineretului - 1 octombrie 2025, ora 12:00; Centre de excelență în formarea profesională - 11 iunie 2025, ora 17:00; Academii Erasmus+ pentru 
formarea profesorilor - 26 martie 2025, ora 17:00; Activități Erasmus Mundus - 13 februarie 2025, ora 17:00; Alianțe pentru inovare - 6 martie 2025, ora 17:00; Creșterea 
capacităților în domeniul învățământului superior - 6 februarie 2025, ora 17:00; Creșterea capacităților în domeniul formării profesionale - 27 februarie 2025, ora 17:00; 
Creșterea capacităților în domeniul tineretului - 6 martie 2025, ora 17:00; Creșterea capacităților în domeniul sportului - 5 martie 2025, ora 17:00; Evenimente sportive 
europene nonprofit - 5 martie 2025, ora 17:00. Acțiunea-cheie 3: Sprijin pentru elaborarea de politici și cooperare: Tineretul european împreună  - 6 martie 2025, ora 
17:00; Acțiuni și rețele Jean Monnet - 12 februarie 2025, ora 17:00. 

 Valoarea grantului:  variabilă în funcție de tipul proiectului 

 Informații suplimentare:  https://www.erasmusplus.ro/documente-candidatura 
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Start ONG 2025 
 

 Finanțator: Kaufland România & Asociația Act for Tomorrow 

 Solicitanți eligibili: Organizații non-guvernamentale și fundații, fără scop lucrativ, înființate legal și cu sediul în România, cu venituri totale de 
maxim 50.000 euro în anul 2024, sau constituite în anul 2025; instituții publice (unități de învățământ preuniversitar: grădinițe, școli, 
licee/colegii, centre de copii/bătrâni, cantine sociale publice) care au personalitate juridică proprie; grupurile informale/de inițiativă. 

 Obiectivul programului: Scopul principal al programului este acela de a încuraja organizațiile neguvernamentale, grupuri informale/de 
inițiativă și instituțiile publice de învățământ să dezvolte și să implementeze proiecte de responsabilitate socială care să ducă la dezvoltarea 
comunităților din care acestea fac parte. 

 Activități eligibile: Start ONG susține proiecte care au un impact pozitiv în: - Educație, - Sănătate, - Mediu, - Social, -Cultură. 

 Valoarea grantului: În cadrul programului vor exista trei praguri de finanțare plus două apeluri speciale, după cum urmează: - Pragul nr. 1: 
proiecte în valoare maximă de 1.000 euro. - Pragul nr. 2: proiecte cu o valoare cuprinsă între 1.000 și 5.000 euro. - Pragul nr. 3: proiecte cu o 
valoare cuprinsă între 5.000 și 10.000 euro. - Apeluri speciale: proiecte strategice cu o valoare cuprinsă între 5.000 și 10.000 euro. 

 Contribuția beneficiarului: 0%. 

 Termen limită: Programul se desfășoară prin intermediul unor runde succesive de apeluri de proiecte lansate în fiecare lună, pe data de 1, 
pe parcursul anului 2025 până în luna decembrie inclusiv. Primul apel de proiecte va fi deschis solicitanților în data de 1 martie 2025. 

 Informații suplimentare:  https://startong.ro/ 


